

模块化装修, 专注“后家装”服务

文 高惟怡

近年来,一种针对在居家中的后期升级改造的模块化家装方式应运而生,相对于传统的整体装修模式,模块化装修具有更加方便快捷的独到优势,能更灵活地解决消费者家庭局部装修与整改的需求。齐鲁晚报推出的模块化家装平台,就日益受到广大消费者的认可与欢迎。

家装新概念 自由组合更灵活

模块化家装,顾名思义,就是将家装工程模块化分解,化整为零。如同积木一般,在施工时,以各个功能区间为单独模块,分项装修,再按具体需求以各个模块为“零件”,根据需求自由选择完成全屋装修或局

部改造“零件”可以分为空间(比如卧室、厨房、卫生间、客厅)或单一装修项目(比如墙面、地板、橱柜、吊顶)。每个“零件”既可以是全屋装修的一个组成部分,也可以自成一体。装修模块化,可以让您不再雾里看花,简简单单装修。

模块装修平台最大的便捷之处就在于首问负责制。消费者家中有需要整改的地方,只需要一个电话,平台工作人员就可以上门,对房屋进行整体评估。对所有需要整改的“结症”给出整改方案,呈给消费者。即把装修主材(包括瓷砖、地板、橱柜、洁具、门、集成吊顶等)与基础装修组合在一起,以清晰的价格、完整的配套、无缝连接的服务让消费者一目了然。消费者可以根据实际情况再筛选施工项目。

后期施工全部由模块装修平台统一调度。消费者不必为因配合施工而急匆匆的奔赴各大装修市场,也不必担心因和装修公司交接不好而窝工,产生纠纷。

省时更环保 模块作业最高效

模块装修,以短平快为最大特点。在模块化装修模式中,备有丰富的产品资源库,随时候用。而一些需要定制的建材和家具,也都将在现场基础施工之前,由模块平台根据消费者的选择进行统一调度,通知工厂生产。这样可以有效缩短施工工期,减少工地交叉,工地干净整洁。这样即能保证施工工艺,达到精致的装修效果,又能大大的缩短施工时间。

工厂定制的产品与模块平

台产品库相结合,就可以最大限度地减少现场施工。在业主家中,不需再进行锯木、切割等工序,保证家装现场不再是粉尘满天、木屑遍地的情景。并大幅降低施工噪音与异味污染,更有利于家人健康。

强大的产品资源库 统一服务更完善

齐鲁晚报模块化家装平台所建立的产品资源库,涵盖各类家装主材。所有产品均由品牌工厂直接供货。工厂垂直销售,保真又保价。通过平台资源库的特定产品的大量流通,保证客户能享受到低于市场价的优惠。

此外,在原有的装修模式下,地板出了问题要找地板商,瓷砖出了问题要找瓷砖商,千头万绪,琐碎至极。且其中不乏存在装修公司 and 材料商相互推

委的情况,让消费者无所适从。而模块装修中,若出现问题,都可以投诉到晚报模块化家装平台,平台将派遣监理跟踪解决。首问负责,绝不劳烦消费者。让装修全无后顾之忧。

有装修需求的读者现在就可拨打电话:85196153, 85196826进行咨询和预约。也可以扫码或搜索关注“齐鲁楼市装修业主俱乐部”,微信报名。



24小时值班电话:
15098962926

为进一步提高平台的服务能力和效率,本报面向社会公开招募家装施工合作单位。

要求:固定工人人数不得少于20人,特种工人全部持有施工上岗证。

洽谈电话:13954116564

人不走, 物不搬, 现在刷墙有优惠

随着房屋使用的时间不断增长,不少业主开始考虑更新原有装修的设施与布居。家装后市场,已经日渐行成一种巨大需求。

在家装中有句话:三分产品七分施工。如果没有严格规范的施工,再好的产品也难以发挥出优秀的品质。

因而,打造正规化,标准化的施工队伍,日渐成为各大家装公司的重要战略。同时,消费者对居家审美的要求的日益提高,也促使着家装销售和施工市场也逐步向着实力强、

知名度大的品牌集中。

得天独有刷墙服务公司早在6年前就创造性地提出“人不走,物不搬,三天旧墙焕新颜”的服务口号,以专业的服务和过硬的产品赢得了消费者的一致赞誉。目前,得天独有的墙面焕新施工步骤已成为行业学习和遵照的标准施工流程,不仅提高了企业的服务标准,更助推了行业的优化升级。

管理规范 保证质量

得天独有刷墙服务在行业内拥有着不可比拟的服务优

势:

- 1、产品保真。全部使用多乐士、立邦等名牌环保乳胶漆;
- 2、施工规范;全程标准化施工,施工过程使用德国进口专业无尘打磨机、美国进口高压无气喷涂机,全程无尘。
- 3、花色多样。2000多种涂料颜色和图案可供选择。
- 4、三天完工。标准化作业,正常均可在3天内完工。
- 5、管家服务。从墙面处理、搬移家具、遮蔽保护到垃圾清理、家具归位,全都无须业主动手。

收费规范 放心消费

据了解,刷墙的收费是按照需要涂刷的墙面和顶面面积来计费的。此外不应有任何加项。而且区别于其他的刷墙服务单位,得天独有提供的家具保护、耗材使用、垃圾清运等服务,都是完全免费的,并且承诺在接到顾客投诉48个小时内受理并解决,保证细致高效。

另外,得天独有提醒您,目前很多消费者家庭刷墙的同时,还要进行暖气改造和主材

更换等其他项目工程。为避免重复劳作,您可以预约我们先行安排家具保护,再进行其他项目施工,最后再刷新墙面。这样一举两得,对家居保护更加彻底到位。

趁春未夏初的好时节,为您的爱家换个新颜吧!目前公司面向全市征集样板间客户。样板间客户将享受减免500元工费的政策。从即日起,凡进店咨询的消费者,每户还可领取超值大礼一份。请有墙面刷新需求的读者,快打下面的电话咨询报名吧。

得天独有
刷墙专家
88965907

人不走物不搬

三天旧墙焕新颜

凡5月份济南市签订合同的前100名消费者均可减免500元工程款!

焕新热线

88965907 13156443555

旧房翻新, 专业施工立邦、多乐士漆, 亲情施工九步图

诊断墙面

精确测量

签订合同

搬移家具

保护地面

保护家具

修补墙面

无尘打磨

垃圾清运

地址:北园大街371号欧亚达家居B区二楼东南角B2-32得天独有刷墙服务公司 详情请加微信:13589056188 网址:www.jndlsjyt.com
乘车路线:14、31、84、K57、K107、112、BRT1、BRT2 到北园大街水屯站下车